

芝加哥帝保大學獎學金政策

駐芝加哥臺北經濟文化辦事處文化組

當線上測驗網站建議葛莉芬嘗試申請就讀芝加哥帝保大學前，她從未聽過該所學校。對於來自低收入家庭的她而言，每年 2 萬 6,700 美元的學費似乎是個遙不可及的夢想。然而帝保大學提供她將近 2 萬美元的獎學金，葛莉芬將於下個月自該校畢業，並在畢業典禮上發表專題演講。

帝保大學希望藉由該校史上最具有規模的一項募款計畫來協助更多像葛莉芬一般的學生。該計畫規劃於 2014 年 6 月底前募得 2 億 5,000 萬美元，作為獎學金、擴充系所、招聘一流教師及改善硬體設施之用，而其中最大的數額，一億美元，將用於學費補助。

即使面臨十年來最嚴重的經濟衰退，該校 4 年來仍募得了 1 億 5,600 萬美元，設立了 197 項獎學金。該校校長賀許耐德指出，經濟衰退只加深了學生對學費補助的需求。目前該校約 8 成的學生領有獎助學金，並表示：「帝保大學長久以來一直盡力提供屬家庭第一代就讀大學學生機會，我們也擔心獎助學金的消失所導致的改變。」

「圓夢計畫」(Many Dreams)將提供該校 14 萬名研究生獎學金。該校並自學校所在地區之人脈尋求資源。如該校校友，芝加哥市長戴利是募款計畫的榮譽主席；法學院的畢業校友捐贈了 650 萬美元，用以設立獎學金及 8 個律師事務所。芝加哥銀行家史丁則承諾提供 100 萬美元的基金，年底前該校每獲得一筆 1 萬美元內之募款，該基金將提供相對的捐款。他表示：「經濟壓力仍然是學生輟學的首要原因，如果要提供公平的競爭機會，那麼就得從教育著手。」

該項募款計畫的另一項重點是提昇該校學術品質，基本上，1 億 1,200 萬將用於設立新系所及教職員基金。以「餐旅學院領導計畫」為例，即於本年度公佈了第一批受獎學生。該計畫源自於希爾頓基金會 2 年前一筆 750 萬美元的捐贈，是該校募款計畫開始以來最大的一筆捐款，最少的捐款是 10 美元。

該項計畫規劃使用 3,830 萬美元改善硬體設施，包括提昇該校音樂廳及劇場設施，以及一個新的學術中心。

資料來源：2010 年 5 月 20 日芝加哥論壇報